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KS RADOMLJE 

Prešernova cesta 43 

1235 Radomlje 

 
 

 

Radomlje, 21. 3. 2025 

 
 
 
Zadeva: Zapisnik 4. redne seje sveta KS Radomlje dne 14. 5. 2025 ob 18.30 uri 
Zveza: Povabilo predsednice KS ga. Sonje Jerman 
 
 
PRISOTNI: ga. Sonja Jerman, g. Ivo Jereb, g. Tomaž Borštnar, g. Peter Zvonc. ga. Marina 

Zupančič, ga. Uršula Jašovec, ga. Mateja Kegel (zoom). 
ODSOTNI: ga. Nina Jerman. 

Dnevni red: 
 

1 Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje KS Radomlje. 
2 Kratko poročilo o sestankih z lastniki zemljišč za pločnik Radomlje - Turnše. 
3 Vabilo Občine Domžale na javno predstavitev strategije razvoja. 
4 Kodrovi dnevi 24. 5. 2025 – vabila in predlogi nagrad. 
4.a Naj Radomljan – Janez Kosmač. 
4.b Zlate roke – Martin Capuder. 
4.c Svetla zvezda – Nejc Lisjak. 
5 Kratko poročilo o akciji - rože za Radomljane. 
6 Problematika OŠ Preserje pri Radomljah – predstavitev dosedanjih aktivnosti. 
7 Razno. 

 
AD1) Potrditev zapisnika 3. redne seje. Zapisnik je bil soglasno potrjen. 
 
AD2) G. Jereb in ga. Jerman sta vodila razgovore z večino lastnikov zemljišč (štirje odsotni). 
Večinoma se strinjajo z gradnjo pločnika, vendar je treba zahteve lastnikov reševati parcialno 
(gradnja zidu, poravnava dolgov iz preteklih gradenj, lastniki morajo biti obveščeni o gradnji in 
posegih v njihovo lastnino). 
 
AD3) Svetnikom je bila dana strategija razvoja Domžal v pregled. Sestanka dne 16. 5. v KD 
Franca Bernika se ne more udeležiti nihče. Do 16. 6. 2025 bodo pripravljeni predlogi s strani KS 
Radomlje. 
 
AD4) Vsi svetniki so bili vabljeni na Kodrove dneve, predlogi nagrad so bili potrjeni, predlagan 
Pravilnik o delu komisiije in kriterijh za dodelitev Kodrovih priznanj. Za Kodrove dneve so stroški 
tiska, pogostitve, Ivankino pecivo, fotograf, klovn Žare in vode, približno 1500 EUR. 
 

AD5) Akcija balkonskih rož je bila uspešno izvedena. Razdeljenih je bilo 1800 rož nabavljenih 
iz Arboretuma med gospodinjstva. Cena sadike je bil 1,6 EUR. Za drugo leto je možno naročiti 
rože samo v eni barvi, če bomo pravočasno naročili. 
 

AD6) Problematika šole v Radomljah: 
• Trenutno več kot 870 otrok, kapaciteta šole 650 otrok. 
• Ni požarnega načrta, nemogoče narediti na obstoječo infrastrukturo. 

• Mrzla voda, svinčene cevi, preslaba elektrika, ni zračenja, incidenti med otroci.. 
• Predstavitev problematike na športni soboti. 
• Odprto pismo KS Radomlje na županjo, Slamnik, Modre novice. 
• Šola je prevelika in en ravnatelj za 870 otrok je premalo. 
• Vpis v 1. razred za šolsko leto 2026 bo brez prizidka nemogoč. 
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AD7) Razno: 
• Urbanistično planiranje v Domžalah je slabo. Gradijo se bloki, komunalna, elektro in 

cestna infrastruktura pa ne sledita tem povečanjem. 

• Ga. Zupančič in ga. Kegel sta v odboru za gospodarstvo občine Domžale. 

• Ga. Vinko Jauševec je po kapi slab. G. Dušan Prelovšek pomaga pri vzdrževanju doma. 

• Rokodelci potrebujejo eno omaro. V sobi so štiri omare. 
 

 
 

Zapisal: g. Peter Zvonc ga. Sonja Jerman 
 predsednica KS Radomlje 

 


